LE NOTTI BIANCHE A SAN PIETROBURGO 
RUSSIA

Opera dei migliori architetti settecenteschi e costruita su oltre cento isole nel delta del fiume Neva, San Pietroburgo è la “Venezia del Nord”, con mille chiese dalle cupole d’oro, il museo dell’Hermitage e il Palazzo Peterhof

21-28 giugno* * *
Il viaggio è organizzato per i soci dell’Associazione Culturale “SPUTNIK”

* * * 
Al momento dell’Iscrizione ai partecipanti sarà consegnato il programma integrale con tutte le informazioni e i documenti necessari.
· Dal 8 GENNAIO al 28 FEBBRAIO 2019: I S C R I Z I O N I
Per l’iscrizione bisogna versare la 1° rata, pari a Euro 500,00.

Il saldo (190 euro + costo del biglietto aereo) verrà richiesto prima della partenza, entro il 01 GIUGNO 2018.

· Entro il 1 MAGGIO 2019 devono essere consegnati i seguenti documenti:
· 2 fototessere recenti

Nota Bene: La foto deve essere diversa da quella postata nel passaporto o usata per 
il rilascio di visti in Russia ricevuti in precedenza.
· Il passaporto in originale (con scadenza di almeno 6 mesi successiva alla data di rientro prevista e con almeno 2 pagine libere contigue)
· Il modulo di richiesta del visto, firmato dal richiedente (che sarà consegnato al momento dell’iscrizione)
· COSTO DEL TOUR: 690,00 euro
 IL PREZZO INDICATO E ‘ A PERSONA ed INCLUDE: visto per la Russia, assicurazione sanitaria, assicurazione bagaglio, revoca Tour, sistemazione in camere con due letti in hotel a 3 stelle con prima colazione, trasferimenti da/per l'aeroporto, tutti i trasporti durante le escursioni e gli spostamenti, guida, tutti i biglietti di ingresso: Hermitage, Museo Russo, Giro sui canali, Palazzo di Caterina, City Tour, Peterghof, museo Fabergé.
IL PREZZO NON COMPRENDE: volo aereo circa 300 euro, transfer da/per l’aeroporto Verona,  pasti (costo indicativo 30-40 euro al giorno, tranne due cene previste primo ed ultimo giorno), optional, servizi extra, spese personali, mance e tutto quanto non indicato nel programma.
